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VARIANTA A

1. Limita ( )
3

1 2 2 3 1
lim

2007n

n n
n→∞

⋅ + ⋅ + + ⋅ +
+
K

 este egal  cu:

a) 3 ; b) 1
3

;   c) 2007 ;   d) 0 .

2. Limita ( )
2 9

23

2007 1lim
sin 5 6

x

x x x

−

→

−
− +

 este egal  cu:

a) 1 ln 2007
6

⋅ ;   b) ln 2007 ; c) 6 ln 2007⋅ ;   d) ∞ .

3. Valorile parametrului real a  pentru care :f →¡ ¡ , ( ) ( )2ln 1f x x ax= + −  s  fie strict monoton
cresc toare pe ¡  sunt:
a) ( ), 1−∞ − ;   b) ( ], 1−∞ − ;   c) ( )1,− ∞ ;   d) [ )1,− ∞ .

4. Dac irul ( )n na
∈¥

 este dat de ( )
21

0
lim 1 sin x

n x
a x nx

→
= −  atunci limita irului cu termenul general

1 2n nb a a a= + + +K  este:

a) 1e + ;   b) 1e − ;   c) 1
1e +

;   d) 1
1e −

.

5. Dac :f →¡ ¡ , ( ) ( )23 2 2f x x m x m= + − − + , m∈¡ , atunci valorile parametrului m  pentru
care func ia f  este derivabil  pe ¡  sunt:
a) { }2, 2− ; b) ( )2, 2− ;   c) ( ), 2−∞ − ;   d) φ .
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6. Integrala nedefinit  a func iei :f →¡ ¡ , ( ) 2

1
1

xf x
x x

−
=

− +
 este:

a) 21 1 2 1ln 1
2 3 3

xx x arctg C− 
− + + + 

 
;   b) 21 2 1ln 1

2 3
xx x arctg C− 

− + − + 
 

;

c) 21 1 2 1ln 1
2 3 3

xx x arctg C− 
− + − + 

 
;   d) 2 1 2 1ln 1

3 3
xx x arctg C− 

− + − + 
 

.

7. Integrala nedefinit  a func iei :f →¡ ¡ , ( )
3

8 1
xf x

x
=

+
 este:

a) ( )4 81 ln 1
4

x x C+ + + ;   b) ( )4 8ln 1x x C+ + + ;

c) ( )4 81 ln 1
2

x x C+ + + ;   d) ( )4 81 ln 1
8

x x C+ + + .

8. Se consider irul definit prin
1

2
0 1

n

n
xI dx

x
=

+∫ , n∈¥ . Atunci lim nn
I

→∞
 este egal  cu:

a)
4
π ;   b) 1;   c) ∞ ; d) 0 .

9. Aria mul imii fΓ  când : 0,
2

f π  →  
¡ , ( ) 2sinf x x= , este:

a)
2
π ; b)

4
π ;   c) π ;   d)

8
π .

10. Inecua ia
2 1 0

2 3
x
x

−
≥

+
 este satisf cut  pentru x A∈ , unde A  este:

a) ( ] 1, 2 ,1
2

 −∞ −  
 

U ; b) [ )3 , 1 1,
2

 − − ∞  
U ;   c) 11 5,

2 2
 − −  

;   d) φ .

11. Fie :f →¡ ¡ , ( ) 3 5f x x= − , :g →¡ ¡ , ( ) 5
3

xg x +
= . Care din afirma iile urm toare este

adev rat :
a) ( ) ( )1 5f g =o ;   b) ( )( )0 5f g =o ; c) ( )( )1 1f g − = −o ;   d) ( )( )3 5f g =o .

12. S  se determine parametrii ,m n∈ ¡  astfel încât polinomul ( ) 3 22 3P X X X mX n= − + +  împ it la
1X −  s  dea restul 4 i împ it la 2X +  s  dea restul 5− .

a) 6, 11m n= − = ;   b) 7, 10m n= − = − ;   c) 8, 11m n= = ;   d) 7, 0m n= = .

13. Valorile parametrului real m  pentru care r cinile ecua iei 3 22 1 0x mx x m+ − + − =  nu
îndeplinesc condi ia ( )22 2 2

1 2 3 1 2 3x x x x x x+ + ≥ + +  sunt:

a) m∈£ ;   b) m∈¢ ; c) m φ∈ ;   d) ( )2, 2m∈ − .
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14. În binomul
17

3

x y
y x

 
+  

 
 termenul în care x i y  au puteri egale este:

a) 7T ; b) 9T ;   c) 5T ;   d) 8T .

15. Valorile parametrilor ,p q ∈¡  pentru care matricea
1 0 1
0 1 0
1 0 1

A
 
 =  
 
 

 satisface rela ia 3 2A pA qA= +

sunt:

a)
3

2
p
q

= −
 =

; b) 3
2

p
q

=
 = −

;   c)
3
4

p
q

= −
 = −

;   d)
3

2
p
q

= −
 =

.

16. Matricea
1 1
2 3
1 1 2

m
A m

m

 
 =  
 + 

, m∈¡ , nu este inversabil  dac m  ia valoarea:

a) 1− ;   b) 1;   c) 0 ;   d) 2− .

17. Sistemul de ecua ii
2 2 1
3 2 1
2 5 2 1

mx y z
mx y z
mx y z n

+ + =
 + + =
 + + = −

, cu ,m n∈ ¡ , este compatibil simplu nedeterminat

pentru:

a)
1
1

m
n

=
 =

;   b)
1
2

m
n

=
 =

;   c)

5
3
1
2

m

n

 =

 =


; d)
0
7
4

m

n

=



=

.

18. Pe ¡  se define te legea de compozi ie 2x y xy x yα β= − + +o , cu ,α β ∈¡ . Valorile parametrilor
α i β  pentru care legea este asociativ i comutativ  sunt:

a) 0 1
0 1

sau
α α
β β

= = 
 = = 

;   b)
1 2
1 2

sau
α α
β β

= − = 
 = − = 

;   c)
3

2
α
β

= −
 =

;   d)
1 3
1 3

sau
α α
β β

= − = 
 = − = 

.

19. Dependen a vitezei termice a moleculelor unui gaz ideal de temperatura sa absolut  este
reprezentat  corect prin diagrama din figura:

a)            b)         c)    d)
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20. Se d  procesul ciclic 123 reprezentat în figura urm toare:

Lucrul mecanic efectuat în proces este:

a) 3pV
2

  b) 2pV  c) pV d) pV
2

21. O butelie con ine un gaz ideal la o presiune p1 i la o temperatur  T1. Din butelie se consum  gaz i
dup  un timp, presiunea devine p2 i temperatura T2. Raportul dintre masa ini ial  m1 i masa final  m2
este:

a) 1 1 1

2 2 2

m p T
m p T

= b) 1 1 2

2 2 1

m p T
m p T

=   c) 1 2 2

2 1 1

m p T
m p T

=   d) 1 2 1

2 1 2

m p T
m p T

=

22. Într-o destindere izoterm  a unui gaz ideal presiunea scade cu o frac iune k din valoarea ini ial , iar
volumul cre te cu o frac iune f din valoarea sa ini ial . Rela ia dintre frac iunile f i k este:

a) 1 1 1
f k

− =   b) 1 1 1
k f

+ = c) 1 1 1
k f

− =   d) f 1
k

=

23. Fie un corp de mas  m aflat pe o suprafa  orizontal  cu coeficientul de frecare . Corpul este tras
cu o for  F care formeaz  unghiul  cu orizontala. Accelera ia cu care se deplaseaz  corpul este:

a) Fcos Fsin mg
m

α + µ α − µ  b) Fcos Fsin mg
m

α − µ α + µ

c) Fcos Fsin
m

α − µ α   d) Fcos Fsin
m

α + µ α

24. Pe marginea unui platou orizontal de raz  R se afl  un corp cu masa m. Platoul se rote te cu viteza
unghiular . Valoarea coeficientului de frecare pentru care corpul nu p se te platoul satisface
rela ia:

a)
2g

R
ω

µ ≤   b)
2R
g

ω
µ ≤   c)

2g
R

ω
µ ≥   d)

2R
g

ω
µ ≥

25. Un corp de mas  m1 se deplaseaz  cu viteza v1 i ciocne te plastic un alt corp cu masa m2 aflat în
repaus. Energia disipat  sub form  de c ldur  în urma ciocnirii corpurilor este:

a) 21 2
1

1 2

m m1 v
2 m m

+ b) 21 2
1

1 2

m m1 v
2 m m+

 c) 21
1

1 2

m1 v
2 m m+

 d) 22
1

1 2

m1 v
2 m m+
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26. Un vehicul cu masa m al c rui motor dezvolt  o putere P se deplaseaz  pe un drum orizontal.
Coeficientul de frecare dintre drum i vehicul este . Viteza maxim  atins  de vehicul este:

a) Pm
gµ

  b) P
mg

µ c) P
mgµ

  d) P
(1 )mg+ µ

27. O rezisten  este confec ionat  dintr-o sârm  de cupru cu rezistivitatea 81,7 10 mρ −= ⋅ Ω ⋅ , sec iunea
6 210s m−= i lungimea 10l m= . Rezisten a este alimentat  la tensiunea 10U V= . tiind c  în timpul

1,7t s=  rezisten a este str tut  de sarcina electric q , atunci:
a) 100q C= ;   b) 10q C= ;   c) 1000q C= ;   d) 1q C= .

28. Un generator electric produce printr-o rezisten  de 9Ω  aceea i putere electric  ca i printr-o
rezisten  de 16Ω . Rezisten a intern  a generatorului este:
a) 144Ω ;    b) 10Ω ;    c) 32Ω ; d) 12Ω .

29. Dou  rezistoare cu rezisten ele 1R i 2R  sunt conectate în paralel i alimentate la o surs  de curent
continuu sub tensiunea de 110V. Energia electric  disipat  sub form  de c ldur  de cele dou  rezistoare

este de 355 10 J⋅  în timpul de 100 de secunde. tiind c  în rezistorul 1R  se degaj 1
5

 din c ldur , iar în

rezistorul 2R  se degaj 4
5

 din c ldur , intensitatea curentului electric prin ramura principal  este:

a) 10A ; b) 5A ;     c) 15A ;     d) 25A .

30. Un conductor liniar parcurs de curent este plasat într-un mediu cu permeabilitatea magnetic
relativ 100rµ = . Induc ia magnetic  este 54 10B T−= ⋅  la distan a de 10 m de conductor.
Permeabilitatea magnetic  a vidului este 7

0 4 10 H mµ π −= ⋅ . Intensitatea curentului care parcurge
conductorul este:
a) 5A ;   b) 100A ; c) 20A ;   d) 75A .

Not . Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru este de 3 ore.

SECRETAR COMISIE ADMITERE,
Cpt. Cdor.
        AUREL BENEDIC


